Szakkori feladatsor 11.0 2024/25

1. A kozépkori indiai matematikus, Brahmagupta (598-660?) feladatgyijteményébdl
szarmazik a kovetkezo probléma:

Egyazon egyenes mentén all egy gyertya, valamint a gyertya két oldalan egy-egy h
magassagu palca. A két palca egymastol mért tavolsaga d, a gyertya altal vetett arnyékuk
hossza a és b. Milyen magas a gyertya?

2. (egyenlotlenségek, értékkészlet)

3. [1+£j(1+1J29,hax,y>0,x+y:1;
X y

7. Adottaz az 1, 2, 3, 4, 5 szamok. A feladat koziilik a) 2, ill. b) 3 darab kivalasztasa
A) ismétléssel (1), ill. B) ismétlés nélkial (NI).

8. 1,2,3,4,5: 3 jegyii szamok készitése, a szamjegyek a) monoton, b) szig. monoton névekvok

9. Egyenesre pontot tiikroziink, ehhez altalaban elegend6

a) 3 korzohasznalat.

b) Lehet-e 2 korrel elvégezni a szerkesztést?

c) Lehet-e 1 korrel?

d) Lehet-e egy korrel elvégezni a szerkesztést akkor is, ha a kort nem mi vessziik fel, hanem
mar elére megrajzoltak?

10. Az Apolloniosz-féle korérintési feladatok tipusai, szama
11. lgaz-e: egy haromszog derékszogii < a* + b%c? = ¢* + a?h? ?

12. Egy tetraéder éleit tetszélegesen sorszamozhatjuk 1-t6l 6-ig. Van-e olyan szamozasi mad,
amely esetben barmely csucsba futé 3 él 6sszege ugyanakkora?

13. Egy haromoldala hasab éleit tetszélegesen sorszamozhatjuk 1-t6l 9-ig. Van-e olyan
szamozasi mod, amely esetben barmely csucsba futé 3 él 6sszege ugyanakkora?

14. 22 felbontasa maximalis pozitiv egész o6sszeadandokra tigy, hogy szorzatuk maximalis
legyen.

15. Igazoljuk, hogy az adott keriiletii haromszogek koziil a szabalyos haromszog teriilete a
lehet6 legnagyobb! (M1: hatvanykozepek; M2: mozgatas)



